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Α. Γενικός Σχεδιασμός και Δραστηριότητες 
 

1. Πρόγραμμα Δράσης του ΣΕΣ 2022-2023 

Ο ΣΕΣ κατά τη διάρκεια της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου [ΔΣ] 
ακολούθησε την επιτυχημένη δράση των προηγούμενων ΔΣ έχοντας ως βασική 
κατεύθυνση τη σταδιακή προσέγγιση των στόχων του. Για την οργάνωση των 
δράσεων και την συγκεκριμενοποίηση των στόχων του ΔΣ, δόθηκε έμφαση στη 
προσέγγιση τριών βασικών κατευθύνσεων: 

• την αυτοδύναμη και αποτελεσματική λειτουργία του ΣΕΣ, 

• την επεξεργασία ολοκληρωμένης προσέγγισης στην αντιμετώπιση 
συγκοινωνιακών θεμάτων,  

• την αποτελεσματική προώθηση των θέσεων του ΣΕΣ. 

Μετά από επεξεργασία από τα μέλη του ΔΣ, έγινε προσπάθεια ώστε η προώθηση 
των δράσεων να είναι συντονισμένη και καταμερισμένη στα μέλη του ΔΣ, καθώς και 
σε συνεργασία με όλα τα μέλη του ΣΕΣ. 

 

2. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση ΣΕΣ 2023 

Σύμφωνα με το καταστατικό του ΣΕΣ, στο πέρας του 1ου έτους από την εκλογή του 
ΔΣ του ΣΕΣ, θα πρέπει να γίνει Γενική Συνέλευση για την παρουσίαση των 
πεπραγμένων του ΔΣ. Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του ΣΕΣ, θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023, στις 18:00 διαδικτυακά. Το κείμενο 
του Ετήσιου Απολογισμού των Πεπραγμένων 2022 - 2023 θα δημοσιευθεί στην 
ιστοσελίδα και στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΣΕΣ. 

 

Β. Εσωτερική Οργάνωση  

1. Συνεδριάσεις Διοικητικού Συμβουλίου 

Στις 28 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Τακτική και Εκλογοαπολογιστική 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων. Μετά τον απολογισμό 
των πεπραγμένων της διετίας 2020 - 2022 και την απαλλαγή του ΔΣ εκ των ευθυνών 
του, διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου ΔΣ.  

Την Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022, το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα με την ακόλουθη 
σύνθεση, η οποία εγκρίθηκε ομόφωνα: 
 

Πρόεδρος:  Παναγιώτης Παπαντωνίου 
Αντιπρόεδρος:  Ιωάννα Παγώνη 
Γενικός Γραμματέας:  Θανάσης Τσιάνος 
Ειδικός Γραμματέας:  Δέσποινα Αλεξανδροπούλου 
Ταμίας: Ευριπίδης Σακελλαρίου 
Α’ Αναπληρωματικό μέλος: Κωνσταντίνος Κουρέτας 
Β’ Αναπληρωματικό μέλος: Κώστας Βαβατσούλας 
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Το ΔΣ κατά την διάρκεια της χρονιάς, δηλαδή κατά την περίοδο Απρίλιος 2022– 
Μάρτιος 2023 πραγματοποίησε συνολικά 9 συνεδριάσεις. Επιθυμία των τακτικών 
μελών του ΔΣ ήταν η ενεργός συμμετοχή και των αναπληρωματικών, τα οποία 
προσκλήθηκαν και συμμετείχαν στο σύνολο των συνεδριάσεων. Στις συνεδριάσεις 
του ΔΣ του ΣΕΣ, συζητήθηκαν διεξοδικά όλα τα θέματα που αναπτύσσονται στον 
παρόντα απολογισμό και λήφθηκαν οι σχετικές αποφάσεις. 

Σημειώνεται η αποτελεσματικότητα της λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου, το 
οποίο έκανε συστηματική χρήση της ταχείας συμβουλευτικής διαδικασίας μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου επιτρέποντας έτσι την έγκαιρη 
προετοιμασία των συνεδριάσεων του ΔΣ. Τα αρχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
που ανταλλάχθηκαν μεταξύ των μελών έχουν αποθηκευθεί για μελλοντική αναφορά 
σε πρώτη ζήτηση. 

 

2. Συστηματική ενημέρωση Αρχείου Μελών 

Το αρχείο μελών του ΣΕΣ ενημερώνεται συστηματικά και σήμερα περιλαμβάνει 
στοιχεία για τα 928 μέλη του ΣΕΣ. 

Στο αρχείο αυτό περιλαμβάνονται οι διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
των περισσοτέρων μελών του ΣΕΣ, επιτρέποντας την ταχεία αποστολή 
μηνυμάτων ενημέρωσης και επικαιρότητας. Ο κατάλογος των ηλεκτρονικών 
διευθύνσεων είναι εμπιστευτικός και χρησιμοποιείται μόνο από το ΔΣ του ΣΕΣ με 
βάση τις αρχές χρήσης που έχουν υιοθετηθεί από το ΔΣ. 

Ταυτόχρονα, συντηρούνται τα δύο αρχεία που περιλαμβάνουν τα αναλυτικά στοιχεία 
για διακεκριμένους φίλους του ΣΕΣ και δημοσιογράφους που ασχολούνται με 
θέματα του Τομέα των Συγκοινωνιολόγων. Τα αρχεία αυτά εμπλουτίζονται με 
πρόσθετα στοιχεία και ενημερώνονται τακτικά (αλλαγές ονομάτων, διευθύνσεων 
κλπ), ενώ προστίθενται και νέα ονόματα. Τα στοιχεία των δημοσιογράφων του Τομέα 
των Συγκοινωνιολόγων αποτελούν ένα ιδιαίτερα εύχρηστο εργαλείο για την ταχεία 
δημοσιοποίηση των θέσεων και άλλων ανακοινώσεων του ΣΕΣ ή για την αποστολή 
Δελτίων Τύπου. 

Ο ΣΕΣ έχει συμμορφωθεί πλήρως με τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών 
Δεδομένων (GDPR) και τηρεί όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων των μελών, διακεκριμένων φίλων και δημοσιογράφων που 
διαθέτει. 

 

3. Εγγραφές νέων μελών 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου Απρίλιος 2022 – Μάρτιος 2023 εγκρίθηκε η εγγραφή 
22 νέων μελών (από Αριθμό Μητρώου 907 έως 928). Σημαντική δραστηριότητα του 
ΔΣ ήταν η εκστρατεία ενημέρωσης όλων των ασχολούμενων στον Τομέα των 
Συγκοινωνιολόγων για την εγγραφή τους στο ΣΕΣ εφόσον πληρούν τις 
προϋποθέσεις που προβλέπει το καταστατικό του Συλλόγου. 
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4. Λειτουργία Γραφείων ΣΕΣ 

Στο γραφείο του ΣΕΣ, που στεγάζεται επί της οδού Πανόρμου 61, 11524, λειτουργεί 
η βιβλιοθήκη του ΣΕΣ και παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης των 
συνεδριάσεων του ΔΣ και των Επιτροπών του ΣΕΣ1. Το γραφείο είναι εξοπλισμένο 
με τηλεφωνική γραμμή, σύστημα υπολογιστή, οθόνη τηλε-συσκέψεων και άλλες 
συσκευές που καλύπτουν πλήρως τις γραμματειακές ανάγκες του γραφείου και 
επιτρέπουν την πρόσβαση στο διαδίκτυο και τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Στο γραφείο του ΣΕΣ βρίσκεται σε τακτική βάση η γραμματέας του ΣΕΣ, που 
απασχολείται στη βάση της μερικής απασχόλησης και υποστηρίζει το γραφείο του 
ΣΕΣ, Δευτέρα - Παρασκευή 09:00 - 13:00. Η γραμματέας του ΣΕΣ υποστηρίζει την 
αλληλογραφία, ενημερώνει το αρχείο του Συλλόγου, παρέχει γραμματειακή 
υποστήριξη και διεκπεραιώνει το διαδικαστικό μέρος των δραστηριοτήτων του ΣΕΣ. 
Κατά την περίοδο λειτουργίας του παρόντος ΔΣ, γραμματέας του ΣΕΣ ήταν η κα. 
Καλλιόπη Μπακολουκά έως και σήμερα. 

Οι λογιστικές και φοροτεχνικές απαιτήσεις υποστηρίζονται  από το Λογιστικό 
Γραφείο του κ. Δημήτρη Νικολέα. 

 

Γ. Οικονομική Αυτοδυναμία  
 

1. Οργάνωση Ταμείου 

Ο ΣΕΣ αντεπεξέρχεται κανονικά στις διοικητικές και οικονομικές υποχρεώσεις του 
έναντι τρίτων. Ο Σύλλογος διατηρεί λογαριασμούς στην ALPHA BANK στο 
υποκατάστημα στην Πλατεία Αμερικής και στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος στο 
υποκατάστημα Ψυχικού. Τονίζεται ότι υπάρχουν 2 λογαριασμοί στην ALPHA BANK 
ενώ ο λογαριασμός στην Εθνική Τράπεζα παραμένει ανενεργός. Οι τραπεζικοί 
λογαριασμοί είναι προσβάσιμοι σε όλα τα μέλη του ΔΣ.  

Για όλες τις συναλλαγές μέσω φυσικού καταστήματος τράπεζας απαιτείται η 
υπογραφή του Ταμία του ΔΣ και του Προέδρου του ΔΣ. Οι κινήσεις μέσω Web 
Banking  μπορούν να εκτελούνται μόνο από τον Ταμία. Για όλες τις κινήσεις μέσω 
Web Banking ενημερώνονται αυτόματα μέσω email από το σύστημα της τράπεζας, 
όλα τα μέλη του ΔΣ. 

Όλες οι συναλλαγές γίνονται ηλεκτρονικά, με σκοπό την διαφάνεια και τον καλύτερο 
έλεγχο και εποπτεία των ταμειακών ροών. Σε περιπτώσεις εσόδων σε μετρητά (π.χ.  
συνδρομές συμμετοχής σε εκδηλώσεις κτλ.) τα χρήματα κατατίθενται στο 
λογαριασμό του ΣΕΣ ή αξιοποιούνται για άμεσες ανάγκες (π.χ. έξοδα γραφείου). 

 

2. Κατάσταση Ταμείου 

Από την 28η Μαρτίου 2022 (ημερομηνία ανάληψης ταμείου από τον Ταμία), μέχρι 
και την 29η Μαρτίου 2023 (ημερομηνία τρέχοντος απολογισμού), ως προς την 
κατάσταση του ταμείου αναφέρεται ότι κατά τη θητεία του παρόντος διοικητικού 
συμβούλιου διαπιστώνεται μείωση του ταμειακού αποθέματος. Αυτό οφείλεται 
αφενός στην μείωση των χορηγιών σε δράσεις και συνέδρια του ΣΕΣ και αφετέρου 

 
1 Ωστόσο λόγω των περιορισμών που επέφερε η πανδημία Covid-19 κατά τη διάρκεια της θητείας 
2020-2022, η πλειοψηφία των συναντήσεων έγινε διαδικτυακά. 
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στην πληρωμή των πάγιων εξόδων του ΣΕΣ και στην αύξηση των δραστηριοτήτων 
που απαιτούσαν οικονομικά έξοδα.   
 
Η αναλυτική κατάσταση του οικονομικού απολογισμού της περιόδου 2022-2023, θα 
παρουσιασθεί από τον Ταμία. 
 

3. Πρόγραμμα εξεύρεσης χορηγών 

Κατά την παρούσα θητεία συνεχίστηκε η προσπάθεια διεύρυνσης της βάσης 
αναζήτησης χορηγών για την ενίσχυση των δραστηριοτήτων και τη διασφάλιση της 
οικονομικής αυτοδυναμίας στα πάγια λειτουργικά έξοδα του ΣΕΣ. Το πρόγραμμα 
εξεύρεσης χορηγών περιελάμβανε σε τέσσερις κατηγορίες χορηγών: 

- φορείς του Δημοσίου και Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα των Μεταφορών και 
Συγκοινωνιών (χορηγίες για την πραγματοποίηση συγκεκριμένων διαδικτυακών 
εκδηλώσεων/ημερίδων), 

- ιδιωτικούς φορείς, εταιρίες λειτουργίας και εμπορικές εταιρείες που 
δραστηριοποιούνται στο χώρο των μεταφορών (χορηγίες για σχετικές 
διαδικτυακές εκδηλώσεις και καταχώρηση διαφημίσεων που καλύπτουν τα έξοδα 
έκδοσης του αναβαθμισμένου Ενημερωτικού Δελτίου), 

- ιδιωτικά μη κερδοσκοπικά ιδρύματα και μεγάλες επιχειρήσεις (χορηγίες για 
σχετικές διαδικτυακές εκδηλώσεις/ημερίδες), 

- γραφεία μελετητών Συγκοινωνιολόγων (χορηγίες για σχετικές διαδικτυακές 
εκδηλώσεις/ημερίδες). 

Το σύνολο του  κόστους εκτύπωσης και της αποστολής του Ενημερωτικού Δελτίου 
του ΣΕΣ καλύπτεται από χορηγούς διαφημίσεων, κυρίως φορείς και εμπορικές 
εταιρείες του τομέα των Μεταφορών. Με τον τρόπο αυτό ελαφρύνεται σημαντικά ο 
σχετικός προϋπολογισμός του ΣΕΣ. 

Επιπρόσθετα, ορισμένες από τις διαδικτυακές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν 
καλύφθηκαν από χορηγίες.  

4. Οφειλές μελών 

Στο πλαίσιο της στρατηγικής για διευρυμένη συμμετοχή των μελών και λαμβάνοντας 
υπόψη τις οικονομικές συνθήκες των τελευταίων ετών, το ΔΣ αποφάσισε την 
επαναφορά της δυνατότητας καταβολής των οφειλόμενων συνδρομών από τα μέλη 
του μέσω διακανονισμού με σκοπό την αύξηση της εισπραξιμότητας και την 
ενθάρρυνση της επανενεργοποίησης των μελών. Πιο συγκεκριμένα, δίνονται στα 
μέλη οι εξής επιλογές:  

1) εφάπαξ αποπληρωμή του ποσού με παροχή έκπτωσης 10%  

2) καταβολή των βεβαιωθεισών οφειλών σε 4 δόσεις χωρίς έκπτωση.  

Η ένταξη στον διακανονισμό γίνεται αποκλειστικά με υποβολή της σχετικής αίτησης 
από τα ενδιαφερόμενα μέλη προς τον Σύλλογο. 

 

Δ. Ολοκληρωμένη προσέγγιση για τα Συγκοινωνιακά θέματα 
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1. Επιτροπές ΣΕΣ 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ΣΕΣ εντάσσεται και η λειτουργία Επιτροπών 
που στοχεύει στον τεκμηριωμένο καθορισμό των θέσεων του ΣΕΣ και στην ενεργή 
συμμετοχή των μελών στις δράσεις του. 

Στις 24 Μαρτίου 2022 δημοσιεύθηκε το τεύχος με τις θέσεις των επιτροπών του 
ΣΕΣ. 
 
Κατά την διάρκεια του παρόντος ΔΣ εκτυπώθηκε το τεύχος των θέσεων του ΣΕΣ σε 
60 αντίτυπα και έγινε αποστολή σε όλους τους αρμόδιους φορείς.  

Στο πλαίσιο της προσπάθειας του ΣΕΣ για τεκμηριωμένη επιστημονική διατύπωση 
απόψεων και προτάσεων, η λειτουργία των Επιτροπών του ΣΕΣ στοχεύει ειδικότερα: 

• στην τεκμηριωμένη ανάπτυξη θέσεων του ΣΕΣ, 

• στην πληρότητα των θέσεων αυτών με βάση τη συγκυρία και τις προοπτικές 
της ελληνικής πραγματικότητας, της ευρωπαϊκής πολιτικής, αλλά και τις 
διεθνείς τάσεις, 

• στην ενεργό συμμετοχή των μελών στις δράσεις του ΣΕΣ για 

• συνδιαμόρφωση κοινών θέσεων με ταυτόχρονη διασφάλιση της πολυφωνίας, 

• στη διαδραστικότητα μεταξύ των Επιτροπών και στον καλύτερο συντονισμό, 

• στην ουσιαστική συμβολή του ΣΕΣ στην αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής 
και στην προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος. 

 

Ο κανονισμός λειτουργίας των επιτροπών είναι ο ίδιος που είχε εγκριθεί από το 
Διοικητικό Συμβούλιο την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2020. Τα μέλη των Επιτροπών του 
ΣΕΣ είναι τα εξής:  

Ε1: Οδικών Μεταφορών: Αποστολέρης Κωνσταντίνος, Βαρδάκη Σοφία, Γαλάνης 
Αθανάσιος, Γιαννής Γιώργος, Ηλιού Νικόλας, Καλπάκης Φανούριος, Μαυρογιώργης 
Εμμανουήλ, Μπιμπής Γιώργος, Περπερίδου Διονυσία-Γεωργία, Πρόιος Απόστολος, 
Σιούλας Παναγιώτης, Τελλάκης Γιάννης 

Ε2: Αστικής Κινητικότητας: Βαβάκος Βασίλειος, Βαβατσούλας Κωνσταντίνος, 
Γόγολα Άννα, Ευσταθιάδης Στέλιος, Ζησοπούλου Θεοδώρα, Καστρουνή Ειρήνη, 
Κεπαπτσόγλου, Κωνσταντίνος, Κρουσουλούδη Νικολέτα, Ριζομυλιώτης 
Χρυσόστομος, Σίτη Μαρία,, Σκορδάς Αθανάσιος, Σπυροπούλου Ιωάννα, Σταμέλου 
Αφροδίτη, Χατζηαθανασίου Μαρία, Σταύρος Κουκουρίκος, Ιωάννη Νικολαΐδη 

Ε3: Σιδηροδρομικών Μεταφορών: Γιαννακάκης Δημήτρης, Ευγενικός Πέτρος, 
Κιδικούδης Χρήστος, Μητρόπουλος Λάμπρος, Τζούρας Παναγιώτης, Χανδακάς 
Έκτορας 

Ε4: Αεροπορικών Μεταφορών: Αδαμίδης Τάκης, Θωμαΐδης Χρήστος, Κοχιαδάκη 
Μαρία, Ματσούρης Ιωάννης, Μαυροδής Ανδρέας, Παγώνη Ιωάννα 

Ε5: Θαλάσσιων Μεταφορών: Γενίτσαρης Ευάγγελος, Δερπάνη Κωνσταντίνα, 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Κόλλια Στεφανία, Παπαδημητρίου Στράτος, 
Παπαϊωάννου Γιώργος, Σδουκόπουλος Λευτέρης 
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Ε6: Εμπορευματικών Μεταφορών: Αγγελακάκης Άγγελος, Θέμου Μόνικα, 
Καραγκούνη Κωνσταντία, Μιχαήλ Αναστάσιος, Ναλμπάντης Δημήτριος, 
Σακελλαρίου Ευριπίδης 

Η θητεία των Επιτροπών έχει οριστεί σε τριετή και λήγει το Νοέμβριο 2023. 
 
Υπεύθυνοι για τη λειτουργία των επιτροπών είναι ο Θανάσης Τσιάνος Γενικός 
Γραμματέας του ΣΕΣ και ο  Κωνσταντίνος Κουρέτας, αναπληρωματικό μέλος του 
ΔΣ. 

 

2. Δελτία Τύπου  

Κατά τη διάρκεια του παρόντος έτους, ο ΣΕΣ παρακολούθησε σταθερά τις εξελίξεις 
επί θεμάτων επιστημονικού του ενδιαφέροντος και προχώρησε σε έκδοση Δελτίων 
Τύπου σε περιστάσεις όπου κρίθηκε σκόπιμο, όπως παρουσιάζεται παρακάτω:  

• Δελτίο Τύπου για την 16η Πανελλαδική Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας (20-26 
Μαρτίου 2023)  

• Δελτίο Τύπου με αφορμή το πολύνεκρο σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη 
– 3 Μαρτίου 2023 

• Δελτίο Τύπου για το «8ο Διεθνές Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας & Προσομοίωσης 
2022» (RSS2022) – 08 έως 10 Ιουνίου 2022 

Επιπρόσθετα ο ΣΕΣ με ανακοινώσεις του πραγματοποίησε παρεμβάσεις σε θέματα 
της επικαιρότητας. 

 

3. Επιστολές  

Το ΔΣ του ΣΕΣ απέστειλε επιστολές σε φορείς όπως:   

• Αίτηση μίσθωσης χώρου του ΤΕΕ προς χρήση από τον Σύλλογο Ελλήνων 
Συγκοινωνιολόγων (Πρόεδρο ΤΕΕ, κ. Γεώργιο Στασινό) – Δεκέμβρης 2022 

 

• Απουσία του γνωστικού αντικειμένου των μεταφορών από τα γνωστικά 
αντικείμενα προκήρυξης (προς την Πρόεδρο του Ιδρύματος Μποδοσάκη, κα 
Αθηνά Δεσύπρη) – Φεβρουάριος 2023 

 

4. Βραβεία Οδικής Ασφάλειας  

Τα βραβεία Οδικής Ασφάλειας, θεσπίστηκαν το 2018 από το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (IMET/ΕΚΕΤΑ),  τη HELLASTRON 
και το Σύλλογο Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων  (ΣΕΣ),  και είναι δύο: 

• το βραβείο “Καλύτερης Δημοσίευσης Οδικής Ασφάλειας νέου 
ερευνητή”  που απευθύνεται σε φοιτητές, πτυχιούχους, μεταπτυχιακούς, 
διδακτορικούς ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές. Νέος ερευνητής θεωρείται 
οποιοσδήποτε έχει ερευνητική δραστηριότητα έως και 10 χρόνια μετά την 
απόκτηση πτυχίου ή έως 5 χρόνια μετά την απόκτηση διδακτορικού τίτλου 
σπουδών 
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• το βραβείο “Καλύτερης Δράσης Οδικής Ασφάλειας” που  απευθύνεται σε 
Φορείς (Δημόσιους, Ιδιωτικούς, Μικτά-Νομικά πρόσωπα) για σχετική δράση 
τους που έχει ξεκινήσει ή βρίσκεται σε διαδικασία υλοποίησης εντός των 12 
προηγουμένων μηνών από την καταληκτική ημερομηνία λήξης συμμετοχών. 

Και τα 2 βραβεία κρίνονται από τριμελή επιτροπή, αποτελούμενο από 1 στέλεχος 
του κάθε φορέα.  

Τα βραβεία Οδικής Ασφάλειας για το έτος 2022 απονεμήθηκαν κατά τη διάρκεια της 
Εκδήλωση Δικτύωσης των Συγκοινωνιολόγων τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2022, στο 
Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων. 

Για το έτος 2022: 

• το βραβείο “Καλύτερης Δημοσίευσης Οδικής Ασφάλειας νέου 
ερευνητή”  απονεμήθηκε σε δυο νέες ερευνήτριες, την κα Α. Τοτοκώτση και την 
κα Β. Τοπούζλη για την εργασία τους με τίτλο: “Evaluation of Temporary Mobility 
Measures due to the COVID-19 Pandemic in the City of Thessaloniki, Greece”. 

 

• το βραβείο “Καλύτερης Δράσης Οδικής Ασφάλειας” απονεμήθηκε στην 
πρόεδρο του φορέα ΕΥΘΥΤΑ ΡΟΔΟΥ, κα Ελένη Καρύδη, για τη δράση της με 
τίτλο: «Εκπαίδευση-Οδική Παιδεία-Μηδέν Θάνατοι-ο Ήρωάς μου». 

 

Ε. Προώθηση του ΣΕΣ και των θέσεων του 

 

1. Συνέδρια και Ημερίδες 

Η διοργάνωση ή συνδιοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων και ημερίδων αποτελεί 
βασική δράση του ΣΕΣ και για τον λόγο αυτό το ΔΣ έθεσε ως προτεραιότητα τον 
προγραμματισμό και τη διεξαγωγή ημερίδων, ενημερωτικών εκδηλώσεων, 
δημόσιων συζητήσεων και συνεδρίων. Συνοπτικά, κατά τη διάρκεια της περιόδου 
Απρίλιος 2022 – Μάρτιος 2023 πραγματοποιήθηκαν τα εξής: 

• Ο ΣΕΣ διοργάνωσε τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2022 Εκδήλωση Δικτύωσης 
Συγκοινωνιολόγων, με σκοπό οι νέοι συνάδελφοι συγκοινωνιολόγοι να 
ενημερωθούν για τις προοπτικές απασχόλησης από έγκριτους ομιλητές και εν 
συνεχεία, υπήρχε δυνατότητα δικτύωσης των συμμετεχόντων με εκπροσώπους 
εταιρειών και οργανισμών που απασχολούνται στον Συγκοινωνιακό Τομέα. 

• Ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (ΣΕΣ) και το Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) διοργάνωσαν το 8ο Διεθνές Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας 
& Προσομοίωσης (RSS2022), το διάστημα 8 – 10 Ιουνίου 2022, στο χώρο 
του Ζαππείου στην Αθήνα. Το συνέδριο τελέστηκε υπό την Αιγίδα 
του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του Δήμου Αθηναίων. 

• Εκδήλωση Κυκλοφοριακής Αγωγής για τα παιδιά της Α’ αποστολής στις 
Παιδικές Εξοχές του Δήμου Αθηναίων, που διοργάνωσε ο ΣΕΣ με τη βοήθεια 
του τμήματος Εκπαίδευσης και Διά βίου Μάθησης, την Πέμπτη 07 Ιουλίου 2022.  

• Ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων σε συνεργασία με το Ίδρυμα 
Ευγενίδου, διοργάνωσε δωρεάν επίσκεψη για τα μέλη και φίλους του ΣΕΣ με 
τις οικογένειές τους, την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023. 
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• Για 16η συνεχή χρονιά πραγματοποιείται η Πανελλαδική Εβδομάδα Οδικής 
Ασφάλειας, που διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) 
«Πάνος Μυλωνάς», σε συνεργασία με το Σύλλογο Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων 
(Σ.Ε.Σ ), από τις 20 έως τις 26 Μαρτίου 2023. Στόχος αυτής της πρωτοβουλίας-
θεσμού, είναι να ενημερώσει, να ευαισθητοποιήσει και να εκπαιδεύσει, μικρούς 
και μεγάλους, αποσκοπώντας στην πρόληψη και τη μείωση των τροχαίων 
δυστυχημάτων, που αποτελούν μία παγκόσμια μάστιγα και τροχοπέδη για την 
ανάπτυξη της χώρας και της κοινωνίας.  

 

2. Συμμετοχή σε Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας  

Στο πλαίσιο των δράσεων για τη προώθηση των θέσεων του ΣΕΣ, εντάσσονται και 
η συμμετοχή μελών του σε Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας καθώς και η υποστήριξη 
πρωτοβουλιών και δράσεων σχετικών Φορέων.  

Παρατίθενται όλες οι επιτροπές/ομάδες εργασίας στις οποίες συμμετέχουν (χωρίς 
αμοιβή) εκπρόσωποι του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων:  

 

• Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών – Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή ΚΟΚ 
– Π. Παπαντωνίου, Α. Τσιάνος 

• Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών – Γνωμοδοτική Επιτροπή Οδικών 
Υποδομών για την υποβοήθηση του έργου της Αυτοτελής Υπηρεσίας Οδικών 
Τελών και  Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Οδικών Υποδομών (ΥΟΤ-ΗΔΟΥ)   – Κ. 
Αποστολέρης, Κ. Βαβατσούλας 

• Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Ομάδα εργασίας με τίτλο: 
«Δημιουργία Βιβλιοθήκης μέτρων για την επίτευξη της κλιματικής ουδετερότητας 
των αστικών περιοχών»– Ι. Παγώνη, Ι. Τσούρος 

• Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Ομάδα εργασίας με τίτλο: Αξιοποίηση 
εργαλείου ελάχιστων θέσεων στάθμευσης, επικαιροποίηση Π.Δ. 111/4-3-2004 – 
Κ. Δερπάνη 

• Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών - Oμάδας εργασίας αναθεώρησης των 
Τεχνικών οδηγιών για τις υποδομές ποδηλάτου του, Α. Τσιάνος, Κ. 
Αθανασόπουλος 

• Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων – Ομάδα Σχεδιασμού Προγράμματος 
(ΟΣΠ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομών Μεταφορών» της ΠΠ 
2021-2027. Α. Δραγομάνοβιτς, Δ. Παύλου 

• ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. – Γνωμοδοτικό Τεχνικό Συμβούλιο – Α. Τσιάνος, Δ. 
Αλεξανδροπούλου 

 

 

3. Εκπροσωπήσεις – Συνεργασίες – Συμμετοχή σε εκδηλώσεις 

 

Ο ΣΕΣ εκπροσωπήθηκε επίσημα από μέλη του ΔΣ σε σειρά εκδηλώσεων και 
ημερίδων. Ειδικότερα: 
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• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου και ο Γενικός Γραμματέας του 
ΣΕΣ Θανάσης Τσιάνος εκπροσωπήσαν τον Σύλλογο σε συναντήσεις με την 
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με θέμα τον 
Μητροπολιτικό Φορέα Αττικής, τον δακτύλιο και την αντιμετώπιση των 
κυκλοφοριακών προβλημάτων στην Αττική. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου εκπροσώπησε τον Σύλλογο 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων στο 5th Aufo Forum, LiveOn Hybrid Event, με 
τίτλο: “Είναι η Αθήνα βιώσιμη πόλη;” στις 24 Μαΐου 2022, το οποίο μεταξύ άλλων 
τελέστηκε και υπό την αιγίδα του ΣΕΣ. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου συμμετείχε στο 5ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ – ITC 2022, στη συζήτηση με θέμα: 
“Ηλεκτροκίνηση και Υδρογόνο: Το μέλλον στις μεταφορές”, 30-01 Ιουνίου 2022, 
το οποίο τελέστηκε με την υποστήριξη του ΣΕΣ. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου απηύθυνε χαιρετισμό και 
παρουσίασε τις δράσεις του Συλλόγου στο 2o Electric + Micro Mobility Forum, 
το οποίο μεταξύ άλλων τελέστηκε και υπό την αιγίδα του ΣΕΣ, 15 Ιουνίου 2022.  

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου εκπροσώπησε τον Σύλλογο 
στην παρουσίαση του νέου ΕΣΠΑ 2021-2027, συμμετέχοντας στη θεματική 
ενότητα «Αναβαθμίζοντας τις Δημόσιες Υποδομές», 16-17 Ιουνίου 2022. 

• Ο Ταμίας του ΣΕΣ, Ευριπίδης Σακελλαρίου απένειμε βραβεία εκ μέρους του ΣΕΣ 
κατά την τελετή απονομής των Supply Chain Awards 2022, στις 7 Ιουλίου. 

• Ο Ταμίας του ΣΕΣ, Ευριπίδης Σακελλαρίου παρευρέθηκε και μίλησε στην 
επετειακή εκδήλωση για την συμπλήρωση των 140 χρόνων των Αστικών 
Συγκοινωνιών στην Αθήνα και τον Πειραιά την Τετάρτη 13 Ιουλίου 2022, η οποία 
συνδιοργανώθηκε από τον Οργανισμό Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ) 
και τον Σύλλογο Φίλων του Σιδηροδρόμου (ΣΦΣ). 

• Ο Γενικός Γραμματέας του ΣΕΣ, Θανάσης Τσιάνος, εκπροσώπησε τον Σύλλογο 
στην εκδήλωση με θέμα «Αν υπάρχει λύση για πόλη χωρίς τροχαία ατυχήματα» 
- 25 Σεπτεμβρίου 2022 - Θέατρο Αρχελάου – Θρακομακεδόνες. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου, συμμετείχε ως 
προσκεκλημένος ομιλητής εκ μέρους του Συλλόγου στην τελική διαπεριφερειακή 
συνάντηση εργασίας του ερευνητικού έργου RECREATE - Reinforce 
Competitiveness of Regional Transport SMEs. Η παρουσίασή του είχε τίτλο “The 
impact of COVID-19 on Transport Policies in Greece”, Σεπτέμβριος 2022.  

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου, συμμετείχε ως 
προσκεκλημένος ομιλητής εκ μέρους του Συλλόγου στο 1ο Συνέδριο Βιώσιμης 
Κινητικότητας “My Green Mobility”, που διεξήχθη στις 19 Σεπτεμβρίου 2022, 
στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων στο Γκάζι, στη θεματική ενότητα “Μέσα 
Μαζικής Μεταφοράς”. Το συνέδριο υλοποιήθηκε, υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών, του Δήμου Αθηναίων καθώς και της UNESCO. 

• Ο Κωνσταντίνος Βαβατσούλας, μέλος του ΔΣ του ΣΕΣ, εκπροσώπησε τον 
Σύλλογο με παρουσίασή του, το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2022, στην Ημερίδα που 
διοργάνωσε ο Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης (ΠΑΣΘ) με θέμα 
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την ασφάλεια των πολιτών που κινούνται με ποδήλατα και πατίνια «Share The 
Road – Μοιράζομαι τον δρόμο με ασφάλεια». 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου, εκπροσώπησε τον Σύλλογο 
στο Συνέδριο για την Ηλεκτροκίνηση με τίτλο “Charging Point in Greece”, 
την Παρασκευή  7 Οκτωβρίου στην θεματική ενότητα “ The colour of your money 
– investment avenues for fast EV deployment in Greece”. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου παρέστει στην εκδήλωση της 
παρουσίασης του βιβλίου “Ο Ήρωάς μου” της Ελένης Καρύδη, στις 26 
Νοεμβρίου 2022. Στόχος της εκδήλωσης, εκτός από την παρουσίαση του 
βιβλίου, ήταν η ευαισθητοποίηση των πολίτων σε θέματα οδηγικής 
συμπεριφοράς και οδικής ασφάλειας. 

• Ο Παναγιώτης Παπαντωνίου, Πρόεδρος του ΣΕΣ, εκπροσώπησε τον Σύλλογο 
με την συμμετοχή του, την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022, στο 8o ITS Hellas 
Conference: ‘Transportation & Logistics 2022: Research. Reshape. Innovate’, 
στην θεματική ενότητα: «Σχεδιάζοντας έξυπνες ελληνικές εμπορευματικές 
μεταφορές». 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου συμμετείχε στο 6ο Συνέδριο 
Ηλεκτροκίνησης, στη θεματική ενότητα “Το μέλλον στις Οδικές Μεταφορές” που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2023, στο Ελληνικό Μουσείο 
Αυτοκινήτου. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου απηύθυνε χαιρετισμό στην 
εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο του Αιγάλεω με 
θέμα “Αιγάλεω, ο δρόμος για μια βιώσιμη πόλη”, την Παρασκευή 24 
Φεβρουαρίου, με αφορμή την φιλοξενία και παρουσίαση του Ευρωπαϊκού 
Προγράμματος TRANSIT – Ενήλικες και Βιώσιμη Κινητικότητα. 

• Ο Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου παρέστει στη συνάντηση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού 
Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ) και εν συνεχεία στην κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου. 

• Συνεχίζεται η επιτυχημένη συνεργασία του ΣΕΣ με την ECOCITY στο 
πρόγραμμα «Οικολογική Μετακίνηση», όπου συμμετέχουν μαθητές γυμνασίων 
της χώρας και διενεργούνται διαγωνισμοί εκθέσεων ιδεών και σχετικές 
εκδηλώσεις. 

• Συνεχίζεται η συνεργασία ΣΕΣ και ITS Hellas και ΣΕΣ με ΙΟΑΣ. 
 
 
 
 

4. Μνημόνια συνεργασίας  

Είναι σε εξέλιξη τα παρακάτω: 

• «Μνημόνιο συναντίληψης και συνεργασίας ΣΕΣ – ΕΝΟΔΙΑ», που υπεγράφη την 
Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021. Επίκεντρο του μνημονίου είναι το αντικείμενο της 
ασφαλούς μετακίνησης αλλά και τα συναφή και αλληλοσυμπληρούμενα πεδία 
δράσης των δύο Συλλόγων. 
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• «Μνημόνιο Συνεργασίας Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και Συλλόγου 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων» για την ενίσχυση της συνεργασίας σε ζητήματα 
οδικής ασφάλειας.  

• «Μνημόνιο συνεργασίας ΕΥΘΥΤΑ Ρόδου και Συλλόγου Ελλήνων 
Συγκοινωνιολόγων» για την ενίσχυση της συνεργασίας σε ζητήματα οδικής 
ασφάλειας. 

 

Παράλληλα είναι σε διαδικασία διαβούλευσης με τους σχετικούς φορείς τα 
παρακάτω μνημόνια συνεργασίας: 

 

• Με την Ένωση Γεωγράφων Ελλάδας “Ε. Γεω”, με σκοπό την υλοποίηση κοινών 
δράσεων και την ανάπτυξη συνεργασίας για την αποτελεσματικότερη 
αντιμετώπιση του ζητήματος της Οδικής Ασφάλειας. 

• Με την  Ελληνική Εταιρεία Logistics (EEL), με σκοπό την υλοποίηση κοινών 
δράσεων και την ανάπτυξη συνεργασίας για Προσβάσιμες σε όλους 
Πολυτροπικές Μεταφορές. 

 

 

5. Ενημερωτικό Δελτίο ΣΕΣ 

Κατά την περίοδο Μάρτιος 2022 – Μάρτιος 2023 εκδόθηκαν δύο τεύχη του 
Ενημερωτικού Δελτίου (Νο. 220- Νο. 221). Την ευθύνη εκτύπωσης και αποστολής 
του Ενημερωτικού Δελτίου, διατήρησε η κ. Εύη Λιάππη, υπεύθυνη έκδοσης και 
άλλων τεχνικών εκδόσεων. Υπεύθυνη για την σύνταξη του Ενημερωτικού Δελτίου 
ήταν η Δέσποινα Αλεξανδροπούλου, ειδ. γραμματέας του ΔΣ. 

Η καθοριστικής σημασίας συμμετοχή των μελών του Συλλόγου για τη διατήρηση της 
έντυπης μορφής του Ενημερωτικού Δελτίου, με επιστημονικά και τεχνικά άρθρα του 
ευρύτερου Τομέα των Μεταφορών, δεν ευοδώθηκε μετά το καλοκαίρι, ούτε και στο 
χρονικό διάστημα μέχρι τον Ιανουάριο του 2023, που δόθηκε περιθώριο από το ΔΣ. 
Δεδομένων των παραπάνω, αποφασίστηκε από το ΔΣ το θέμα συνέχισης του 
ενημερωτικού δελτίου να τεθεί στην Γενική Συνέλευση.  

Στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης των μελών και φίλων του Συλλόγου, 
αποφασίστηκε από τα μέλη του ΔΣ του ΣΕΣ, να γίνεται εβδομαδιαία ενημέρωση για 
τις δράσεις και τις ενέργειες εν γένει του Συλλόγου σε θέματα οργανωτικά, 
επιστημονικά, συνεργασίες και  εκδηλώσεις, μέσω newsletter που αποστέλλεται 
ηλεκρονικά και μέσω της ιστοσελίδας του Συλλόγου. Επίσης μηνιαία θα  
δημιουργείται και θα αποστέλλεται σχετικό δελτίο με μορφή infographic.  

6. Άλλες δράσεις 

• Επικαιροποίηση Έκδοση Λευκώματος με τίτλο “Έλληνες 
Συγκοινωνιολόγοι στο εξωτερικό”: Σε συνέχεια της διαδικτυακής εκδήλωσης 
με τίτλο «Δικτύωση, ανταλλαγή εμπειριών, ενίσχυση δεσμών με την Ελλάδα» 
αναπτύχθηκε λεύκωμα που περιλαμβάνει σύντομα βιογραφικά σημειώματα 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (μελών και μη του ΣΕΣ) που ζουν και εργάζονται 
στο εξωτερικό. 
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• Επικαιροποίηση  Έκδοση Λευκώματος με τίτλο “Οδηγός Μεταπτυχιακών 
Σπουδών στις Μεταφορές”: Σε συνέχεια της ομότιτλης διαδικτυακής 
εκδήλωσης αναπτύχθηκε λεύκωμα που περιλαμβάνει μεταπτυχιακά 
προγράμματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό στον τομέα των μεταφορών. Το 
τεύχος στην τρέχουσα έκδοση του φιλοξενεί 15 μεταπτυχιακά προγράμματα, 
ενώ στόχος του Συλλόγου είναι να επικαιροποιείται διαρκώς.  

• Συνεργασία με Anytime/Interamerican – Παραμένει Εξασφαλίστηκε για όλα 
τα μέλη του συλλόγου, μία ειδική προσφορά στην Anytime. Πιο συγκεκριμένα, 
παρέχεται:5% επιπλέον έκπτωση για όλα τα προγράμματα ασφάλισης 
αυτοκινήτου ή δικύκλου, 5% επιπλέον έκπτωση για όλα τα προγράμματα 
ασφάλισης κατοικίας. Οι παραπάνω εκπτώσεις ισχύουν αποκλειστικά για νέα 
συμβόλαια και για όλες τις επόμενες ανανεώσεις τους, ενώ μπορούν να τις 
επωφεληθούν και τα μέλη των οικογενειών σας. 

• Συνεργασία με Aimsun – Παραμένει Εξασφαλίστηκε σε όλα τα ενεργά μέλη του 
ΣΕΣ μειωμένες τιμές (-20%) στα μαθήματα κατάρτισης του λογισμικού 
προσομοίωσης κυκλοφορίας AimsunNext. 

• Συνεργασία με την Marathon Data Systems. Στα πλαίσια των τεχνολογικών 
εξελίξεων του συστήματος ArcGIS διοργανώνεται workshop με θέμα: 
«Δυνατότητες και εφαρμογές των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών 
ArcGIS», το οποίο θα διεξαχθεί στα γραφεία της Marathon Data 
Systems αποκλειστικά για τα μέλη του ΣΕΣ. 

• Συνεργασία με το Ίδρυμα Ευγενίδου. Ο ΣΕΣ προσφέρει σε όλα τα μέλη του 
εκπτωτικές τιμές που αφορούν στο Πλανητάριο και στο Κέντρο Επιστήμης & 
Τεχνολογία του Ιδρύματος. 

 

7. Ιστοσελίδα ΣΕΣ 

Στόχος του ΔΣ είναι η ιστοσελίδα να αποτελεί σημείο αναφοράς για την τακτική και 
ευρεία ενημέρωση τόσο των μελών του ΣΕΣ όσο και των άλλων ενδιαφερόμενων. 
Για το λόγο αυτό το ΔΣ διατηρεί και ενημερώνει τακτικά την ιστοσελίδα του ΣΕΣ και 
ενημερώνει τα μέλη του μέσω μαζικής αποστολής ηλεκτρονικών μηνυμάτων. Ο 
κατάλογος των αποδεκτών των ηλεκτρονικών μηνυμάτων περιλαμβάνει πάνω από 
1.350 αποδέκτες σήμερα. 

Στο διάστημα από τον Απρίλιο 2022 έως τον Μάρτιο 2023 αναρτήθηκαν στην 
ιστοσελίδα του ΣΕΣ περισσότερες από 100 ανακοινώσεις για δράσεις του συλλόγου, 
εκδηλώσεις ενδιαφέροντος και προσφορά εργασίας και εστάλησαν σχετικές 
ενημερώσεις με 25 ηλεκτρονικά μηνύματα .  

Πλέον οι σχετικές ενημέρωσες (newsletter) πραγματοποιούνται τακτικά σε 
εβδομαδιαία βάση ενώ έχει αναμορφωθεί πλήρως και το σχετικό layout. 

Η διεύθυνση του ιστοχώρου παραμένει στο www.ses.gr όπου και 
πραγματοποιούνται συνεχώς βελτιώσεις 

 

8. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου Απρίλιος 2022 – Μάρτιος 2023 πραγματοποιήθηκε η 
προβολή των θέσεων του ΣΕΣ στα μέσα μαζικής ενημέρωσης με συνεντεύξεις των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς.  

https://www.marathondata.gr/
https://www.marathondata.gr/
http://www.ses.gr/
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